



ДЕК 1961

# ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

Очень знаменательно и символично, что звери этого современного, как бы насквозь пронизанного светом здания из стекла и бетона гостепримно распахнулись перед саратовцами в День Конституции ССР. Новоселье драматического театра имени К. Маркса — еще одно из проявлений заботы партии и правительства об отдыхе советских людей, их духовном росте.

К этому двойному празднику коллектив театра приурочил свою очередную премьеру — спектакль по пьесе К. Симонова «Русские люди». Постановку его осуществил заслуженный артист РСФСР Д. Лядов, художник — А. Арефьев. Спектакль был тепло принят зрителями.

С большим и радостным событием творческий коллектив и строителей поздравили в этот вечер заместитель председателя исполнкома Саратовского горсовета А. А. Иванова, главный режиссер театра юного зрителя имени Ленинского комсомола, народный артист РСФСР Ю. П. Киселев, оператор завода технического стекла Г. Дормидонова, секретарь Фрунзенского райкома ВЛКСМ Г. Михайлова. Старших товарищ по искусству тепло приветствовали также учащиеся театрального училища имени И. А. Слонова и участники художественной самодеятельности Дворца пионеров и школьников. С ответным словом от имени коллектива театра выступил его директор В. Т. Токарев.

Вчера сотни саратовцев продолжили знакомство с новым зданием и очередной премьерой театра.

На снимках: вверху — первые зрители знакомятся со зданием театра имени К. Маркса; внизу — сцена из премьерного спектакля «Русские люди».

Фото В. Земляниченко

